Départ de Lurbe-Saint-Christau situé a 25 km et 35 min, pour 40 km et 800 m de dénivelé

Alt Lieu Route Indication p:t‘?;el tlgrall Réf col
301 Lurbe-St-Christau D 238
355 Col de Hourat D 238 FR-64-0355
335 Escot D 238
319 croisement D 238-N 134 | a gauche 5,5
360 Sarrance N 134 3 8,5
361 croisement N 134-D 241 a droite 2 10,5
674 Col d’Ichére FR-64-0674
420 Lourdios-Ichere
croisement D 241-D 341 a droite 9 19,5
croisement D 341-D 241 | a gauche
601 Col de Lie D 341 FR-64-0601
329 Arette D918 7 26,5
345 Issor D918 55
280 croisement D 918-N 134 | a gauche 3,5 35,5
280 croisement N 134-D 918 a droite 2
croisement D 918-D 238 a droite
301 Lurbe-St-Christau 2 40

R2

Sarrance




Départ de Lurbe-Saint-Christau situé a 25 km et 35 min, pour 53 km et 1100 m de
dénivelé. Parcours identique au R2a jusqu’a Sarrance.

. . Km Km ,
Alt Lieu Route Indication partiel | total Réf col
360 Sarrance N 134 8,5
croisement N 134 - D 834 A gauche
405 Bedous D 237 a droite
450 Osse-en-Aspe D 442 a droite 8 16,5
Col de R ,
1010 Houratate CV adroite FR-64-1009b
Col de En aller et
1164 Bergout retour FR-64-1164
Col de )
1010 Houratate D 442 A droite 3 19,5
1020 Croisement D 442 — D 441 A droite
Col de Option : Coutchet

1009 Bouesou de Sallette FR-64-1009a
901 Croisement D 441 — D 341 A droite 10,5 30

396 Croisement D 341 - D 241 A droite 8,5 38,5

345 Croisement D241 -D918 A droite 6,5 45

Retour identique au R2a
Lurbe-St-
301 Christau 8 53

| crowmmcnmmeosepon

Départ de Lurbe-Saint-Christau situé a 25 km et 35 min, pour 83 km et 1800 m de
dénivelé. Parcours identique au R2b jusqu’au croisement D 441 — D 341

Alt Lieu Route Indication pall(rrt?el tlétr:I Réf col
901 | Croisement | D441-D341 | NESISIT | 39
1351 Col de Labays D 132 A droite 10 40 FR-64-1351
Arette D 341 17 57
601 Col de Lie
396 Croisement D341-D241 | Agauche 7 64
Lourdios-Ichére D 241
Col d’Ichére D 241 FR-64-0674
370 Lacrouts N 134 A gauche 9 73
Sarrance N 134 2 75
croisement N 134 — D 238 A droite 3 78
Escot D 238
301 urbe St D 238 55 | 835
ristau

R2






